

Областной политблок пытаются загнать в позицию Анны Щекиной

Кадровая работа «Единой России» в Прибайкалье вгоняет в оторопь. Вот вроде бы она должна блюсти чистоту бренда, чтобы франчайзи на местах не зарывались. А на деле получается, что медвежьими лапами загребаются жар без всякой выгоды для самих «медведей»...



Эдуард Симонов

Так, в Усть-Илимске от партии власти в мэры ведут заместителя уходящей Анны Щекиной Эдуарда Симонова. Даже поверхностный анализ деятельности этого человека вопиет, что в огород его пускать нельзя.

С 2013-го по 2020-й (то есть до года начала своей работы в должности заммэра города) Эдуард Вячеславович руководил ООО «Олимп Плюс» (ОГРН 1133817001097).

Преемником его стал Денис Абдужабаров, а учредителем означенного ООО – Галина Симонова, то есть вдруг увлекшаяся лесозаготовками родная мама новоиспеченного заммэра.

А сейчас все тот же Абдужабаров – директор муниципального казенного учреждения «Специализированная служба по отдельным видам услуг», учредителем которого (и работодателем Абдужабарова) является муниципалитет. Муниципалитет, которым фактически руководит Симонов, пока Анна Игоревна умножает свою красоту.

Ныне этот самый «Олимп Плюс» возглавляет Ирина Морозова. Она же является бизнес-леди, с которой охотно заключает контракты комитет городского благоустройства администрации Усть-Илимска (под фактическим началом все того же Симонова). Основной вид закупок – «хлебная» дорожная деятельность. Даже муниципальный детсад «Незабудка» и тот успел воспользоваться услугами Ирины Викторовны на два миллиона рублей. Да и не только они.

Например, на сумму свыше 10 миллионов рублей с нею заключила контрактов администрация Железнодорожного муниципального образования, где когда-то начинал муниципальную карьеру Эдуард Вячеславович, будучи председателем сельской думы (а зарегистрирована как ИП Ирина Викторовна еще в 2008 году, ОГРНИП 308381703100012).

Но главное в этой истории даже не то, что этот поверхностный анализ по открытым источникам наталкивает на предположение, что не имеющий права заниматься предпринимательством Эдуард Вячеславович выстроил очень выгодную систему, вызывающую подозрения в злоупотреблении служебным положением в личных интересах.

Главное – это выяснить выгоды главных действующих лиц, а не понятного Симонова. Сам по себе он ничего не представляет.

С одной стороны, продюсирует его местный предприниматель Салават Керимов. Быть политическим кукловодом всего города – это даже не экономический его интерес, а какая-то личная идея фикс, пунктик, реализация каких-то там личных переживаний. Это неважно, что.

Главное, что эти личные психологические процессы ввергли город в процесс политической деградации. Ведь какая была последовательность событий? Сначала сел экс-мэр Владимир Ташкинов за взятку, процесс передачи которой никто не наблюдал. Товарищ Симонова (и главы регионального парламентского комитета по госстроительству Виталия Перетолчина) Андрей Скрипцов – тот самый взяткодатель, из показаний которого целиком состояло обвинение Ташкинова. Андрей Анатольевич тоже, кстати, плотно пригрелся на различных муниципальных контрактах в дорожной (и не только) сфере.

Потом натуральным образом сожрали ныне покойного уже бывшего мэра Вакиля Тулубаева, в коем процессе был активно задействован тогдашний председатель думы Виталий Перетолчин.

Запинали в угол Анатолия Дубаса, который, конечно, не без недостатков, но все-таки продукт здоровой управленческой системы.

Потом за уши тащили в мэры Сергея Зацепина. Тогда уж жители работяги-города не выдержали и с пролетарской прямоотой прокатили керимовских, посадив на трон Щекину.

Теперь вот тащат Симонова.

И ладно бы был он талантливый и не слишком наглый управленец – так нет. Все «заслуги» Щекиной по управлению Усть-Илимском – это ведь его заслуги. Не говоря уж о картине маслом с «Олимпом Плюс», которая явно является наброском перед грандиозным триптихом после осенних выборов. Точнее, полиптихом.

Очевидны выгоды местного продюсера и его команды – но области-то это зачем? Эдуард Вячеславович с высокой вероятностью со временем загремит как фигурант на всю региональную округу. Да и в любом случае город с ним засядет в полный застой и деградацию. Ну какие-то выгоды представители держателя франшизы должны получать? А просматривается только перспектива расхлебывать последствия скандалов и заниматься

из Иркутска ручным управлением... Понятно, когда доверчивую Анну Игоревну ставят на нужную для чьих-то интересов позицию, но политблок правительства-то на такое не должен соглашаться.

Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 19650 04.04.2024, 23:56 📄 217
URL: <https://babr24.com/?IDE=258422> Bytes: 4779 / 4552 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **487** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)